# 山航烟台分公司 转场蓬莱机场平稳运行一周年

2015年5月28日0时,烟台蓬莱国际机场正式投入运行,运行了30余年的烟台莱山国际机场退出民航舞台,成立了10年的山航烟台分公司也全面转场蓬莱机场,踏上了新的征程。转场一年以来,山航烟台分公司在公司正确领导下,统筹兼顾,凝心聚力,在新的舞台上创造出新的业绩。

转场以后,在新的生产运行环境下,山航烟台分公司安全运行办公室(简称安运办)以风险防控为核心,充分发挥

 力抓好地面安保、餐食服务、公寓管理和环境卫生等各项综合保障工作,为一线生产运行提供了全方位、多层面、大力度的后勤支持,内部满意度达到多年以来的最高点。

未来,山航烟台分公司将 持续强化区域安全统管能力、 生产运行统领能力、综合保障 统筹能力,促进效益、服务水 平稳步提升,扩大公司在烟台 地区的知名度和影响力,为实 现山航"十三五"规划贡献应 有的力量。



### 悠悠粽飘香 浓浓端午情

恰逢端午佳节来临之际,山航培训部专程前往青岛崂山区莲花关怀老年公寓,为那里的老人送去了山航乘务学员亲手制作的"情意粽"。为了准备探访老人所用的应节粽子,山航三期班乘务学员精心制备材料,挑选放心食材,亲手包好裹满浓浓情意的八宝粽,送到老人手中。每逢佳节倍思亲,对于老人们来说,他们最需要的是关心和陪伴。在老年公寓,学员们不仅为老人们送去了应节的物品,还耐心陪伴老人聊家常,了解了他们平时的身体状况和日常喜好,像对待自己的亲人一样和老人分享了自己工作学习中的各种趣事。 (刘宇)



## "放飞梦想 声动山航"比赛落幕

6月3日晚,由山航集团工会、团委主办的"放飞梦想声动山航"歌唱比赛决赛在济南市青少年宫圆满结束。通过前期海选、复赛,从80余位参赛选手中脱颖而出的17名选手晋级决赛,共同为现场观众奉献了一场属于"山航人"的视听盛宴。

决赛在主题曲《放飞梦想》的开场舞中拉开序幕,17位参赛选手依次登场,他们的演唱或慷慨激昂,或深情款款,或清新甜美,或委婉动听,演绎出了山航青年的职业精神和岗位风采,他们真挚、富于感染力的歌声,一次次征服了在场的观众和20位大众评委,同时得到了5位专家评委的认可和好评。经过近3个小时的激烈角逐,郭超(空保大队)、邱兰(客舱部)、湛风镇(工程技术公司)摘得金奖;王炳星(飞行二大队)、陈昕(厦门分公司)、谷安邦(空保大队)、邱兰(客舱部)分获最具人气奖、最佳编创奖、最佳表演奖及最美歌声奖。图为客舱部王楠楠演唱歌曲《蔷薇》。 (文/刘蕾 图/孙刚)

### 山航举办外站 审计员技能培训

近年来山航快速发展, 机队规模和航线网络空范围都 在迅速扩大。据不完全统基计, 山航70%以上的航班在基地 以外的外站运行,极大地增加了对外站运行安全定的的 求,同时也带来了一定的的航 管难度。而外站审计作为航 空公司当前监督审核外委方 安全运行的重要方式之一,应发挥其监督审核的作用,为促进外委方持续安全有效保障公司的航班奠定基础。

此次培训过程严格按照 计划执行,培训前按照山航实 际需求制定了培训大纲,培训 内容丰富、针对性和实用性较 强,系统涵盖了安全审核技能 所需各种知识点。通过此次外 站审计员技能培训,学员们进 一步提升了安全意识,更提升 了自身职责的责任感和使命 感,并对今后审计工作充满了 期待和信心,为山航与外委方 安全工作架起沟通和合作的 桥梁,更加有效地促进外委方 按照局方规章和山航要求实 施航班保障,提升安全运行水 平,最终实现双赢。(刘瑞强)

# 山航空警十二支队实战训练基地挂牌



日前,山航空警十二支队 与青岛鑫江国际搏击俱乐部 强强合作,在鑫江国际搏击俱 乐部建立实战训练基地。

随着民航空防安全面临的风险日益增多,暴力袭击民航班机的频率增大,作为空防安全的一道重要关口,提高空中安全保卫人员的及恐处突能力势在必行。

鑫江国际搏击俱乐部拥 有大量优质教学资源,其中 有中国综合格斗名将、俄罗

#### 山航工程技术公司厦门维修基地 为聋哑孩子举办航空讲座

6月6日,山航工程技术公司厦门维修基地党支部开展 党性实践活动,厦门维修基地 党支部委员孔凡超带队前往 厦门特殊教育学校,为那里的 被进步

 的气氛更是热烈。每位回答正确的小朋友都得到了送出的 飞机模型,讲座在一片欢乐声中结束。

(高怀仁 陈彬彬)